



По факту смерти в следственном изоляторе Веры Трифоновой возбуждено уголовное дело

По итогам доследственной проверки следственными органами Следственного комитета по городу Москве по факту смерти в следственном изоляторе 30 апреля 2010 года обвиняемой в мошенничестве Веры Трифоновой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным судебно-медицинского исследования причиной смерти Трифоновой явилась «массивная тромбоэмболия легочной артерии, источником которой был тромбоз правой бедренной вены, развившийся в результате длительного нахождения внутривенного катетера в правой бедренной вене...».

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511265>